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Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici declanşează grevă generală 
În cursul zilei de astăzi, 16.11.2005, SNFP a luat primele măsuri în vederea demarării grevei 

generale. În acest sens li s-a cerut liderilor organizaţiilor teritoriale ale SNFP, ca până pe data de 25.11.2005 
să finalizeze procedura de strângere a semnăturilor. În cazul obţinerii unui procentaj de 50% semnături 
pentru, SNFP va declanşa greva de avertisment pe data de 2 decembrie, şi greva generală pe data de 7 
decembrie.  

Guvernul are aşadar la dispoziţie 3 săptămâni pentru satisfacerea revendicărilor SNFP, înainte de o 
nouă escaladare a conflictului cu funcţionarii publici.  
“Negocierile dintre organizaţiile sindicale şi Guvern sunt doar de faţadă, discuţii sterile care nu schimbă 
deloc realitatea. Este inadmisibil ca un funcţionar public să aibă de ales între a fi corect sau a-şi întreţine 
familia. Guvernul nu poate sau nu vrea să înţeleagă importanţa acestui fapt. Revendicările noastre sunt de 
bun simţ: 

(1) creşterea salariilor cu 100%, în condiţiile în care salariul mediu net este de 480 RON; 
(2) protecţia funcţionarilor publici prin statute speciale; 
(3) plata orelor suplimentare; 
(4) asigurări de risc şi accidente pentru funcţionarii publici cu atribuţii de control; 
(5) plata deplasărilor funcţionarilor publici la nivelul agenţilor economici. 

Vrem să lucrăm în mod corect şi profesional, având în acelaşi timp responsabilităţi dar şi drepturi ca membri 
ai aparatului administratiei publice din România, aparat pe care ni-l dorim în slujba cetăţeanului” afirmă 
domnul Sebastian Oprescu, preşedintele SNFP.  

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici este membru UFS ATLAS şi afiliat al CNSLR Frăţia, 
reunind funcţionari publici din cadrul Gărzii Financiare, Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, Direcţiilor 
Generale ale Finanţelor Publice, Inspecţiei Muncii, Direcţiei Generale de Administrare a Marilor Contribuabili, 
Ministerului Afacerilor Externe, Gărzii Naţionale de Mediu, Oficii Judeţene pentru Protecţia Consumatorului, 
Direcţiilor de Sănătate Publică, Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii şi Administratiei 
Publice Locale. 
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